|, Asapedakilerden hangisi tek tarafa bord vikleven stzlesme niteligini tague?
A) Satnmsozlesmes:

B)Vekilel sizlesmesi

C) Festh beyan

D} Vas'vetname

E) Bafhslamasizlesmesi

2, Aralarinda var olanbora iliskis dolayi siyla alacaklinnnn boralludan istevebilecep, boralunun
da verine getirmekle ¥§ k§ml§ bulundugu davrams bitmine yalnad verilir?

A

E; Edim

C) Cahisma

D Alacak

E)Sozlesme

3. Bir heykeluragin barkiginin heykelhn yapmay: §stlenmesi ne t5r bir edimdir?
A) Olumsuz edim

B Sahsi edim

C) Devird edim

D) Madds edim

E) Bil§nechilir edim

4. Bir ressamun birkisinin sulu boya portresini izmesi ne (§r biredimniteligini tagar?
A) Sahsi edim

B) Maddi edim

C) Balgnebilir edim

[ Olumsuz edim

E) Kamagik edim

5. Asagidakiierden hangisy wk tarafli bir hukuk iglem degildir?
A)Keluz

B) Vaknf kurma

C) Temsil yetkisiveriimes:

D) Bagislama

EySozlesmeden donme

Cevap D

6. Asagidakiicrden hangisi tek birkisinin iradeaaiklamasinda billya si ilekak n§te
doguran bir 13lemdir?

A) Kira siizlesmesi

B) Vekalet sozlesmesi

C) Fesh-iilvbar

¥ Alim-satim

E) Bagglama



Cevap C

7. Asafdakilerden hangisi bir tasarruf islemidir?
A) Satum sozlesmesi

B) Bafislama vaadi

C) Tagaru teslimi

) Temert ihtan

E) Vasivetname hazirlama

Cevap C
&, Asafulakilerden hanpisi m§lkivetin devrl amacim g§den sdzleymelerden birl degildir?

A) Tasimir satis sézlesmesi
B} Tasinmaz satssozlesmesi
C) Taginmaz kira siizlesmesi
D Trampa sozlesmesi

E) Batislama sizlesmesi

Cevap C

9. Asapudakilerden hangisi eksik bord degildir?
A) Kumar borcu
B} Zamanasimina Ugramus borallar

) Wafaka borcu
D) Evlenme tellagindan dogan Borallar

Cevap C

10 Asafidakilerden hangisi cksik bard degildir?
A) Kumar borcu

B Evlenme Rellaindan Diofan Borallar

(") Zaman agimina ugramis bord

[ Ticariis tellagindan dogan bora

Cevap D

11. Asapdakilerden hangisi eksik bor@l degildic?
A) Kumar borcu



B) Zaman asunina ugranus bord
C) Nafaka horcu
M Evlenme Rellalhgindan Dogan Borallar

Cevap C

| 2. Asagidakilerden hangisi bord iliskisinin kaynaklan arasi arasinda yer almaz?
A) Sozlesme

B Haksiz rekabet

) Sebepsiz zenginlesme

) Haksiz ful

Cevap B

13, Azapudakilerden hangisi borcun kavnagidir?
A) Hukukizlemler

B) Haksie il

) Sehepsiz zenginlesme

Dy Heps

Cevap I

15. Ahlaka aykin amaa g§den hirbord siz lesmesi ile ilgiliasagdaki ifadelerden hangisi

dogrudur?

A) Borcun ifas imkansiz oldufundan, bora sona crer.

E] Sorlesme kesin olarak hik§ms§z olup hidbir bord dofurmaz, ancak verilen sevinlades'
[Enemez.

C) Sozlesme batil olup alacakh kendisine busozlesmede n dogan borcun ifas: amaciyla verilen

seyi lade etmek 7o rundadr,

) Taraflar sdxrlesmeyi 1 vil iflinde iptal edip verilen seylerin iadesini talep edebilirler.

Ed Stzlesme eksik bora dogdurur.

Cevap B

14. Asafdakilerden hangisi cksik boralar arasinda yer almaz?
A) Kumar vebahisten dogan borallar

B Ahlaki Gdevden dogan borallar

C) Zaman asumna ugranus olan borallar
D) Evlenme Rellalligindan Dopan Borallar
E) Schepsiz zenginlesmeden dogan borallar

Cevap E



| 6. Kirtasiyeci B, toptancn A'va giderck dolma kalem almak istedigini sdvler. A, B-n'n
5'nl Tzernlbe dnr ey cn varl) TL-den B-yesatabilecegin belirtic. B ise bu

kalemleri 45 TL-den alabilecepini aaiklar. Bu olaya gdre, B-nin bu irade anklama sann
nitehi asagdakilerden hangisidir?

A) Kabul

B] Hata

C) Karnta (Oneri)

D) Znmni kabul

E) DZnme

Cevap C

17. Asaidakilerden hangisi sbzlesme serbestisinin simrlamalanndan bin degildie?
A) Sozlesmenin konusu emredict hukuk kurallanna avkin olmamaldir.

B} Saileyme konusu kamu d§renine ay kin olmamalidic

C) Sézlesmenin konusu &rf ve adetlere avkm olmamahdir

D) Sozlesmenin konusu kisihik haklanng avkin olmamalidir

Cevap C

| 8. Borallar Kanununa gire sozlesmenin kurulmas: ile h§k$m ve sonugO dogurma am'le’ 11"
olarak asafidak fadelerden hangisi vaninghr?

A) Hazrlar arasmdaki sozlegme, sdzlesmenin kuruldugu an h§k$m ve sonud larm dogurur.

B) Hazir olmayanlar arasinda sézlesme, kabul beyannnnn onericiye (icapdiva) ghnderildigi an
kurulur.

') Hazirlar arasinda sozlesme, onenden sonra derhal kabul bevannnnnn amklan masiyla
kurulur,

Dy Hazar clmayanlar arasinda sozlesme Kabul beyannnnnnn énericiye gonderildigi an h§§m ve
sonua dogurur; ancak efer aaik bir kabule ihtivaayoksa sbzlesme hgkSm ve sonuadlarm
anerimin kabulcSve vardi an dogurur.

Cevap B

19. Asafidakilerden hangisi T§rk Borallar Hukukuna hikim olan temel ilkelerden biri
defildir?

A) Esitlik ilkesi

B Del Ipilik Tkesi

C) Sturde sayn 1lkes: {numerus clausus)

D) Sozlesme Gzgiirligi

E)y Dgrstl§k ilkes:

Cevap C



20 leap (Gneri) ile ilgili asagsdaki ifadeler den hangisi yanlngur?

A) Oneri, tek tarafl ve varmas: gerekli birirade atklamasidir, ]

B) Oneri, kurulmasi istenen sozlesmenin b§tgn esash noktalannn idermelidir,

C) Omen, mutlaka belli birkimseye yinel tilmelidar.

Dy Onerd, dnericininsdzlesme vapma konusundaki irasdesini ciddi bir sekilde vansnimalidir,
E) Birsizlesmenin meydana gelmesi iin gerckliolan ik rade aaiklamasindan zaman
baknmundan onc ¢ vapilana one ri adi verilir.

Cevap C

21. Sozlesme serbestisi kapsamina giren asagdaki dzgurl§klerden hangisi, s0zlegme
taraflarinnnn kanunda d§zenlenen sozlesm elen veya bunlara aitunsurlan bir araya getivmek va
da tamamen yeni sézlegme trlen kurmak imkdmina sahip olmalannn saglar?

A) Sozlesme samhacam yapmama ozggri§au

B) Shzlegmenin kars: tarafim scame GzggrigEi

) Sozlesmeyi degistiome veva oadan kaldirma oeg§rl§gu

) Sizlesmenintipini (muhtevasim ) belirleme Gzgirliifi

Cevap D

22. Birsozlesmenin geacrli surette meydana gelebilmesi 1iin uyulmas: gercken sekle ncad
verilhie?

A) Ispat sekli

B) Yazul sekil

C) Resmi sckil

D) Arap' sek’l

Fd Grenerlilik gekli

Cevap E

23, Sozlesme kurmaya yonelik asasiklanan ilk irade bevani olan oneri'le’ 1 agagidaki
ifadelerden hangisi vaihstr?

A) Oment (ikarnta), sbzlegmenin 1§m esash unsurlanin iAermelidir.

B) l.:.ln:ri (icapct), ile baglanma iradesini tagimaldir.

C) Oneri (icapci) ile baghlik sresini belirlese dahi, kendisi tek tarafl iradesiyle bu
greyl knsaltabilir,

D} Onerd {icaper) belli birkisi veva kisilers yonelebilece g gibi bir topluluga da
yonelulebilir,

E} Muhatap tarafindan reddedilen dnen, geacrligimi ve baglaviciligin kaybeder.

Cevap C

24, Cengiz, Gokhan'a mektup gondererek, annesinden kalan dikismak'nes'n’ 1.000 TL'yve
kendisine satma Gnerisinde bulun mustur. Ancak daha sonra annesine ait bu makineyi satmaya



kalkistygina pisman olmustur. Buarada mektup Gokhan'a ulasmis ancak, Gékhan mekiubu
aaip okumaya firsat bulamamigtir. Cengiz, Gikhan" tele fonlaarayarak kendizsine gindermis
oldu gu mektuptak: éoerisinin geaerli olmadigy m bildirmistir. Bu durumda asagidaki
ifadelerden hangisi dofrudur?

A) Borallar Kanunuo'na gire. Cengiz énerisi ilcbagh olmaktan agit Imustur.

B) Cengiz'in mekmuptaki Gnerisinin geaerli olmadiging iliskin beyam dnerive daveltir.

C) Cengiz, Gikhan'g yeni bir dneride bulunamaz. D) Cengiz'in mekuptaki dneninin geacrh
olmadigina iliskin beyam yeni bir one ndir.

E) Mektup Gikhan®a ulstifh iin Cengiz dnenisiile baghdir. Gokhan'in kabul beyam ile
sOzlesme kurulue

Cevap A

25, Asamdakilerden hangisi borallar hukukuna hakim olan ilkclerden bin degildir?
A) Sozlesme derurlifi llkes

B} Esitlik ilkesi

C) Zaman agim vehak d§s§r5c§ s§reve ugramama ilkesi

) Del spilik Tkesi

E} Sncbn kisi aleyhine bord kurulamamas: ilkesi

Cevap C

26. 5, arkadasi $"ve aithuzdolabini kendi adina A"ya satnistir. Taraflar buzdolabinnn 2 g5n
sonra teslim konusunda anlagmislardir. Buna gine, sizlesmen in geaerlilifivieilgih agafidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A} Sézlesmenin konusu imkansiz oldu fundan, S ile A arasindaki satm sozlesmesi batildir.
B) Dnr 'leS arasindaki sozlesme peaerlid ir ancak 5 ifada bulunmazsa, A'non zararlannn
ddemek rorundadr.

C) S ile A arasindaki sozlesme I'_ll"nﬁu icaret vermesivle geaerli olur.

D) 5 'le A arasindaki sdzlesmede hile oldugundan sizlesme geaerli degildir,

E) Sozlesme geaerlidir ancak 5'min ifada bulunmasi m§mk$n olmazsa borcu sona erer.

Cevap B

27. Birsfizlesmenin vapilabilmesi iin gerekli olaniki irade amklamasindan zaman
baknmundan onc e vapilamna verile n ad asagida kilerden hangisidir?

A) Kabul

B) Tek!'f

C) Edim

D) Kamta (@neri)

Fy{Cksiirs

Cevap D



28. Sozlesmelerde umza ile ilgiliolarak asagdaki ifadelerden hangisi vanlngtir?

A) Bord alinna giren kimsenin el yaziva ayinimalidir

B) Metinde vapalan lave ve tkimnlar aynica imza editmelidir

C) Metin vamlmadan Gnce, tamamen veva kismen bos kagida atlmsise geaersizdir

) B5tSn metnin benimsendifing géstere cek gekilde, metnin altinaatiimaldir

EY imza edecek olan kimse, okuma vazma bilmivorsa, usulen tasdik edilmisve el ileyvapilous
izaret koymak zorundadir

Cevap

29. Hazir Selmayailararasinda sizlesmenin meydana geldigi (kuruldugu) an asagi-dakilerden
hangisidir?

A} Onerinin kars: tarafa vardif an

B) Onerinin karsi iarafa gdndenldigi an

C) Omeninin karss taralfaa Ggrenildigi an

D Kabul haberinin énericive ulstifn an

Cevap D

30. B'rsizlesmede, tarat irade beyanlanun stzlesmenin cxash noktalan $zerinde wyugmanis
olmasi durumunda asafdakilerden hangisi siz konusu olur?

A} Sozlesme verninldir.

B) Sdelesme yokn§mnded'r.

C) Sarlesme iptal cdilebilir.

D} Stzbesme eksiktir.

E} Sadece sdzlesmedeki o kayith§§s5zdsgr.

Cevap B

31. Oneriye davet {icaba davet) yaln Demekir?

A) Sozlesmenin kurulabilmes: idin yapilan 1k irade aiklamasi

B Sézlegmenin kurulabilmesi idin kargi tarafim éneriyeuygun olarak asanikladif irade

C) Bagkalariu dneride bulunmaya vo nelime amaciyvla aasaiklanan, baglayict olmavan irade
aatklamass

[ Onerile uyumlu olan irade afiklamas:

E) Kabul iradesinden Gnce adiklanan irade

Cevap C

32, Bilgisayar §r§nler] puzarlayan £iimmasireklam kampanyas n§inraeve sinde ayninnh §r5n
maodellerini ve fivatlarms thtiva eden katalogu ggni$k bir gazete ile birlikte dagimstir. Séz
konusu gareteyi okuyan ve bilgisayann venilemek 1steven M, katalog da 41 numarahi §r§n
olarak yer alan “CX-2650" modelini begenir, Bilgisayanm bedeli 2100 YTL'dir, M.Z



firmasindan aldign siparis formunu doldururken dalginlnk sonucu 41 yenne40 numaray:
igaretler ve firmaya gnderir. 40 numarali $rgn. satig bedeli aym fakat farkh Szelliklere sahip
“CX-2500" modelidir. Siparisi alan Z fir mas1, satim bedelininbir hafta iinde belirtilenheap
numarasina vabirlmas: halinde §rn§ teslim edeceklerin M-ye bildinir. M, ongor§len tarhte
satim hedelini dder ve firma da iki g§n sonra bilgisayan teslim eder. Teslimat sirasimda
yanlnghii fark eden M. farkl bir model siparis onnhigini ilerigrerek tesliman reddeder.

B durum ile ilgiliolarak asafdaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) M-n'ns'par’s formunu doldurarak 7 firmasina géndermesi éneriye davettir,

B) Sozlegme, sipariz formunun £ firmas: na ulstig anda kurulur;ancak h§§m ve
sonudlanm sipansingonderildi® andan inbaren mevdana getinr.

C) M-ninbir yillik zamanagimi s§resi ilnin de hata sebebivle sézle smeyi iptal et mesi
Fmkgndsgr.

) Z firmas, *CX-2650" modelini teslime hazr oldugunu bildirerck M nim iptal hakkim
kullanmasina engel olabilic. E) M-ninsbzlesmevi ipltaletmesi halinde Z firmasi sadece
ugradify menfi zarar lanntazmininitalep edebilir.

Cevap I

33 A, tac'rS-den iki y5z adet haliahp Ana delu'da satabildiklerini satacak, kalannnm 5've iade
edecektir. Dnr 'le Sarasindaki bu sozlesme asagidakile rden hangisine bir Grmektir?

A) Satig vaadi sizlesmesi

B) Salat arda teslimli sats sozlesmesi

C) Taksitle saum sozlesmesi

[} Tasimir mal zatis1 sdrlesmesi

E) Sats 1in tevdi sizlesmesi

Cevap E

M. Oneriyle (ikamtajilgiliolarak asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) l;}lncriniu belli birkimseve vapilma zo karapulugu yokiur

B) Onen karsihikh irade alklamasydar

C) Oneni ulasmas: zorunlu olmayan birirade aklamasidir

Dy Oneri vapildianda karsihfinda yeni birGnen yapcammass gmk§n defildir

Cevap A

35, dnr "le B arasinda yapilan satim sdzlesme sinde bedel 100 Amer'kan Dolan olarak
kararlastinlmstr. Bu durumda, alicr bakomindan asagidakilerde ve hangisi soz konusudur?
A) Seecee ynle be

B Seaimlik bord

) Paraa borcu

) Sinrh cins boren

E) S8rekli bord

Cevap A



36, A, onarmasi i8in malik M tarafindan kendisine teslim edilen apariman dairesini kendi
adina ve hesabima B ye kiralarmstr. Bu olaylailgili asagidaki ifadelerden hangisi dofmudur?
A) Kirashzlesmes i, konusu imkansizoldugundan peaersizdir,

B) Kira sozlegmesi, M tarafindan iptal edilebilir.

) Kira sozlesmesi. A veB arasinda hukuki sonud dogurar, M'vi balamaz,

) Yetkisiz temsilsdr konusudur; B rviniyetli ise sbzlegme Myl de haglar

E} M sizlesmeye icazet vermezse. B 'nin borcu ifaimkansizhi nedeniyle sona erer.

Cevap C

37. Televizyonunu kiraya vermek 1steven A, bilmeden ve istemeden vanlnshkla B ve satimha
bevannnnda bu lunmustur, Bu olavd aki iradeile bev an arasindaki uy punsuzluk ag agidakilerden
hangisidir?

A) Edimde hata

B Sézlesmeninniteliffinde hata

') Nispi muvazaa

D) Mutlak muvazaa

E) Hile

Cevap B

38. Taraflarin Geraeckte H'Ab'r islemyvapma masina karsin, baskalanna kars: sanki bir hukuki
15lem yapmis gibi gérgnmelen durumuna ne adverilir?

A} Hile

B) Hata

') Gaban

D) Mispi muvazaa

E) Mhutlak muvazaa

Cevap E

39. Asafdakilerden hangisi kesin hskSm s5z15£5n (butlannn) &zelliklerinden bin degildir?
A) Hakim resen dikkate alir

B) ilgili herkesilerisgrebilir

) 6098 say1h TSrk Borallar Kanununda d§zenlenm istir

D) Belitlibir s§re pedukien sonra kesin hjkSms§e15k ortadan kalkar.

Cevap D

40 Iradesi,ikrah {korkutma) yalneniilebo zulmus olan kisi. yalnkadar s§re i + nde sozlesmeyi
‘ptal edeb'l't?



A) Korkuimann meydana gelmesinden wibaren 6 ay
B) Korkutmann meydana gelmesinden itibaren | wil

C) Korkutmann meydana gelmesinden itiharen 5 vl
D) Korkutmann ortadan kalkmasmdan itibaren 6 ay

Fy Korkuimann onadan kalkmasindan itibaren 1 vil

Cevap E

41. Borallar Kanununa poreasagidakilerde ve hangisiasin yvararlanmann { gabinin) sartlanndan
defildir? i}

A) Zor durumda bllunma

B) Tehdi

) Teer§besizlik

D) Deneyimsizhk

Cevap B

42, Asapidakilerden hangisi esash hata (vamlma) hillerinden biri degildic?
A) Sizlesmeninnitchifinde hata (yaniima)

B} Saikte hata (yanilma)

) Kigide hata (vamiima)

[ Sozlesmenin konusunda hata (yanil ma)

E) Edim veva karsi edimmiklannda hata (vamlma)

Cevap B

43. ok vakm arkadas) B-nin mali durumunun bozulmass ve bu sebeple kredi alamamasina
gzglen A, sirf B-nin itibarini vgkseltmek iaaan B lehine birbora senedi imzalar, Buna giire bu
iglemde hangi hukuki kurumsoz konusudur?

A) Hata

B} Hile

C) Nispl muviczaa

) Mutlak muvazaa

E¥ Latife bevann

Cevap [

4. Kanunun vazili veya resmi bir sekle tabi tutuhbugu bir hukuki iglem, bu gekilde vapilmaz ise

agadidakilerde ve hangisi stzkonusu olur?

A) Hukuki islem geaersizdir ancak, hukuki islemde birtaahh§t yer almigsa bu taahh$t
reacriidir.

B) Hukuki islem hiidofmaz.



C) Taraflann iradelen uyusmus oldufun daniglem geacriidir.
Dy Hukuki islem seklen geseriidir:sekle uyulmama nedeniyle magdur olan ta paCavrakakaka
1slemin yok sayilmasi iin dava aaaailir.

EY Hukuki islem dogar ancak, iptal ettin lebalir.

Cevap B

45. Asapidakilerden hangisi, beyanda yamilma olmamasina ragmen sézlesmenin iptaline yol
asaan esasil yamlma savilir?

A) Siorlesmenin 157umlu vasiflarmda hata { yaniima)

B) Sézlesmenin konusunda hata (yanilma)

() Sozlesmenin mahiyetinde hata { vanima)

D Miktarda hata { vanilma)

E Sahsta hata {yanilma)

Cevap A

46, Asapidakilerden hangisi esasl vamlma sayilmadifindan sdzlesme iptaledile mez?
A) Kiside yamilma {hata)

B) Adi hesap hatas: [ vanlmiasi)

C) Lszumlu vasiflarda hata (vamlma)

D Sozlesmenin mahivetinde yamlima (hata)

Cevap B

47. Ak' tarafabord vEkleyen birsdzlesmede, taraflardan birinin darda kalmasi, d§s§ncesizlipi
veya tecr§besizhifinden oaybasilamilarak edimler arasinda meydana getirilen askoransizliga yaln
ad verilir?

A Agin yararlanma { Gabin)

B) Mulak muvazan

C) Korkutma (krah)

[ irade bozuklugu

E) Fahis nispetsizlik

Cevap A

48. Asafdakilerden hangisi esash yamima hallerinden biri degaldir?
A) Sahista vamlma

B) Saikte yamima

C) Akdin mahivetinde vamlma

) Akdin konusunda yanima

EY Edimler arasinda oransizlik varatacak miktar vanilmas:



A) Bu olayda B ve E-nin iradelen ileheyanlan arasmda bir uygunsuziu k vardir.
B) Fernyve mahalhar kammulba baka oarha dnhinC, borcundun Kurulamamustir.
C) B ve E, temlikin geacrsiz oldufunu her 1515 delil iletUmUrbil.

[} B veE arasinda vapilan islemde nispi muvazaa vardir.

Cevap A

. Asapidakilerden hangisi birsizlesmenin mutlak butlanla geaersiz olma sebebi degildir?
A) Geaerlilik seklme avkin yapilan soz lesmeler

B) Séelesmenin konusunun ahlaka aykin olmas

] Muvnzaa

D) Sizlesmenin korkuima (iehdit) alinnda imzalanmns olmas

Cevap D

35, Bir hukuki sonwcun dogumu idin iyl nivenin arandng bir hukuki islemin temsilc
aracnlngiyla yapcammas: durumuyla ilgih asagidaki fadelerden hangisi dogrudur?
A) Sadece temsii edilenin ivi niyelli olimas) gerekic

B) Temsilcmin iyi niyetl olmas: yeterlidir

C) Her ikisinin de ivinivelnliolmas: gerekir

D) Temsil edileninkdt+ niyeth almas) hukuki sonucun dogmasim ctkilemez

Cevap C

56. Asagdakilerin hangisinde butlan yoktur?

A) Biranlagma kamu dgzenine aykin ya pnlmissa

B) Bir anlagma kurucu unsurlar tagim yorsa

C) Bir anlasma emredicisekil kurallanna avkin vapilnussa

[} Biranlagmannn :.ragﬂdlgj anda iderif nin yerine getinlmesi imkinsirsa
E) Bir anlasmannnon iderigiahlik ve adab avkiniysa

Cevap B

37. Asaivdakilerden hangisi geaersizlik vaptinmun kapsamina dahildegildie?
A) Butlan

B) 'plal

) Cebriicra

D) Kasmi butlan

Cevap C

58. Asapmdakilerden hangisi esash savilan bevan hatalanndan bin degildir?
A) Akdin mahiyvetinde yamlma (hata)
B) Temel yayil



C) Akdin konusunda yvamlma (hata)
) Miktarda yanilma (hata)
Eb Akdin araflaninda ].-amh'{m (hata)

Cevap B

59, Asir vararlanma (gabin) ne demekur?
A) Bir kisinin tehdit altinda talug bedel karsihizinda alim vapmas:

B Bir Kiginin aldanimak suretiyle fahis bedel karsih@mda vaptig bir alim
C) Bir kiginin saflifindan yararlamimak suretivle edimler arasinda agik bir dengesizlik

olmavan salis sozlesmesi vapilinas

) Bir kiginin dencyimsizlifindon veya zor durumda bulunmasindan yararlanilmak suretiyle
edimler arasinda asin dengesizlige vol acan sérlesme vapilmas:

E) Bir kiginin bar bagkasi lehine agin yarar saglamak fizere karg) tarafin aldanlmas

Cevap D

&0. Asafdakilerden hangisi muvazaanm unsurlanndan degildir?
A) Gorlinticde islem

B) Gizli islem

C) Giriinirde irade ile gergek iradenin farkl olmas

D) Yazih bar sdzlesmenin varhg

Cevap [

6l. Asagydakilerden hangisinin varhig halmde asin yararlanmadan { gabinden) soz edilemer?
A} Asin vararlanmaya marus Kalmis olan kimsenin darda kalms olmas

B) Asmin vararlanmaya maruz kalmig olanin deneyimsiz olmas:

C) Asirt vararlanmaya maruz kalmis olamn wecnibesiz olmasi

[¥) Asin yararlanmaya marniz kalmig olan kimse ile agin yararlanmays yapanm ira de ile
bevan arasinda kasten uypursuzluk yaratlmas

Cevap D



